6 Kiacce

Tema moayas: «YpasHenus. Lleabie ynciaa»

B mecme npoeepaomcsa meopemuuecKas u npakmuueckas dacmu.

1.Yto Takoe ypaBHeHUE?

2. YTo 03HaYaeT «PELINTh YPAaBHEHUE) ?

3. UTo Takoe KOpEeHb YpaBHECHUS?

4. Kakue yncia Ha3bIBAIOTCS LEIbIMU?

5. Kak cpaBHUTS LieIbIE yncaa?

4. Kakoe 4KCcIiI0 TPOTUBOMOJIOKHO MOJIOKUTETBHOMY ?

5. Kakoe uncino npoTHBOINOI0KHO OTPULIATETLHOMY ?

6. Anroput™m opopMIICHUS 3a]1a4H, pEIIaeMOil C MOMOIIIbIO YPAaBHEHHUSI.

[IpuMepHbIe TPAKTUYECKHE 3aJaHUS

1 Kaxkoe u3 uncen: 3; 4; 5; 6 sBisieTcst kKopaem ypaBHenus 20 — 1,5x = 12,5
2 Ilpountaiite 3amady: «3agyMaid YHCIO, YBEJIHYUIM €r0 B 5 pa3 U u3
pesynprara Berunu 12. [lonyunnum 28. Kakoe uncio 3agymanu?»
[Tycts x—3agymanHoe uncio. Kakoe ypaBHEHHE COOTBETCTBYET YCIOBHIO
3agaqyu?
a) 5x+12=28
0) 5x-12=28
B) (x+5)-12=28
r) 12x-5=28
3 CocraBbTe ypaBHEHHE 110 YCIOBHIO 3aJauu:
1) 3apymanu ynciio, npubaBwIv K HEMY 7 U pe3yJIbTaT YBEJIUYWIIH B 3 paza.
[Tonyunnoce 30. Kakoe uucno 3agymanu?
2) 3agymManu 4Kciio, NpuOaBUIM K HEMY 5, a 3aTeM pe3yibTaT YMEHbILINUIN
B 3 paza. [lomyuunocs 7. Kakoe uucio 3agymanu?
4 Pemmurte ypaBHEHUE:!

a) 35—-x=1

b) 9a=3

c) 51+x=8

d) 5(x+1)+12=22
g)c:12

e) 3

f; (x+1)+x=7
3 1

g) 1—1x—z—0,75

h) Zx+0,2=21
8 5

1) 7,3+(-y)=4,7



[IpoBepsbTe, sABisgeTCS 1 KOpHEM ypaBHeHus 10 — 6x = 5 yucio 0,5
VYkaxute OoJbliiee (MeHbIee) U3 uncen -16, -30, -7, -12
Pacnonoxxute B nopsijike Bo3pactanus (yObiBanus) uncia 47, -60, -32, 7
CKOJIBKO LIETIBIX YHCEI PACTION0KEHO MEXAY YUCIaMH -5 U 5
Kakoe u3 paBeHCTB HEBEPHO?
a) —(-7)=7
0) +(-=7)=7
B) +(+7)=7
r) H-7)=-7
10Kakomy guciy paBHo: — (—18); — (+20); + (-5)
11Beraucnure: (-(-(-(-(-6)))))
12HayepTrTe KOOPAWHATHYIO MPSIMYIO, IPUHSB 32 SAMHUYHBIA OTPE30K JBE
KJICTKH TETPaju, U OTMETbTe Ha Hell Touku: A(3,5); B(-2,5); C(-0,75)
13CpaBuute uncna —25u 15; -18 u -8
14 PemmTe 3a7a4y COCTaBUB ypaBHEHHE!

a. Xo3geBa caoBOro ydacTka BeLieauny nog oropox 200 m2. Ilox kaprodens
OTBEJIM TUIOWIAb, B 3 pa3a OOJIbIIYIO, YeM IOJ MOPKOBb. Kakyro mioimaab oHH
BBIJICJIAIIN TI0]T KapTOdeab U KaKyl0 10l MOPKOBB?

b. Typuctsl nmporuu 3a 2 aus 48 KM, IpUYEM B TIEPBBIi J1eHb Ha 10 KM MEHbIIIE,
4yeM BO BTOpOM. CKOJIBKO KHJIOMETPOB ITPOLLIN TYPUCTHI B IEPBBIN IEHB?

C. B xomnot nonoxxuiu s0710KH U CIAKUBBL, Bcero 18 mryk. CIMB NOJOXKWIA B 2
paza 6oJblie, yem s1010K. CKOJIBKO SI0JI0K TTOJIOKUIIU B KOMIIOT?

d. Onmer B 3 pa3a crapmie Auapesi. CKOJIBKO JIET KaKJIOMy MaIbuuKy, eciiu Oner
Ha § net crapiie Auapes?

e. Ha oxnoili monke B 5 pa3 Oosblie KHUT, yeM Ha BTOpoil. Ilocie Toro kak c
MEPBOM MOJIKU MEPESIONKUIN Ha BTOPYIO 12 KHUT, HAa MOJIKaX KHUT CTAJIO MOPOBHY.
CKOJIBKO KHHUT OBLIO MepBOHAYATBHO?

f. U3 nByx cein, paccTossHuEe MEKAY KOTOPbIMH 37,5 KM, HABCTpEUy APYT APYTY
OJIHOBPEMEHHO OTIIPaBHIINCH 2 Benocuneaucta. Yepes 1,5 yaca oHU BCTPETUIIUCK.
N3BecTHO, UTO CKOPOCTh OAHOTO Ha 5 KM/4 Oosblie ckopocTH apyroro. C xKakoi
CKOPOCTBIO €XaJl KaXIblii BEJIOCUIIEANCT?

g. 5 kopoB u 6 k03 chenatot 207 Kr ceHa 3a 3uMy. 3a Bce BpeMs KaK10i KOpPOBe
JarT Ha 4 Kr 0oJsble ceHa, yeM Ko3e. CKOJIBKO KopMa chefla Kak1ast KopoBa?
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